

## **Reparare platforme piața gării - Stația C.F. Alba Iulia - SRCF Brasov**

I.D.: 30629988

Data publicării 10.09.18 Coduri CPV 45233222-1

Pretul estimativ: 837.568,21 RON - 837.568,21 RON

Descriere: Cf. Caiet Sarcini "Reparare platforme piața gării - Stația C.F. Alba Iulia" si anexelor acestuia "Planul de situatie 1: Situatia existente" si "Planul de situatie 2: Lucrari de reparatii propuse", se vor exec lucr. de reparare a platformei cu beton amprentat, reparare platformă cu asfalt deteriorat, reparare zid de sprijin, reparare platformă cu îmbrăcăminte asfaltică pt acces rutier, repararea/curățarea/inlocuirea capacelor la căminele de canalizare, iluminat exterior, igienizare și revitalizare zone verzi, plantări pt gard viu și arbuști. Cantitatea ( unitatea de măsură ) : Supraf totală 3413 mp din care : 1098 mp platformă cu beton amprentat, 1155 mp platformă cu asfalt degradat, 535 mp platformă cu îmbrăcăminte asfaltică pentru acces rutier ( la Poșta Română și limitat / în situații de urgență în vecinătatea clădirii de călători ), 625 mp spații verzi. Lucr. propuse includ reparare zid sprijin existent ( 74 ml ), repararea / curățarea cămine de canalizare (18 buc.), montarea gard între colțurile clădirilor de călători și ai Poștei Române (lungime 2 m, pt limitarea accesului necontrolat în zona CFR) , 2 ziduri ornamentale din zidărie piatră naturală pe zona verde ( 32 ml), 4 stâlpi de iluminat exterior, plantări pt gard viu (150 ml), plantări de arbuști (28 buc) și însămânțări pt revitalizarea zonelor verzi (600 mp). Platforma cu beton amprentat și zone din componența platformei cu asfalt degradat se vor reface cu pavaj din pavele de beton colorate, de calit super, pe fundație integral reparată. Lucr. conțin si transportul și manipularea materialelor necesar a fi introduse în operă, evacuarea din incinta stației a deșeurilor de construcții care provin de la lucrări. Nr de zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor: 9 zile. Entit contractantă răspunde solicit de clarif in a 6-a zi inainte de data lim depunere oferte.Entit contr NU va raspunde la solicit de clarif trimise dupa data lim stabilita